

*К нам приехал...*  
*Курьера - 1994. - 10 сект. - с. 12.*  
**ЗОЛОТОЙ ШЛЯГЕР КИКАБИДЗЕ**

Популярный грузинский актер и певец Вахтанг Кикабидзе снова приехал в Москву.

На этот раз гастроли прошли в стороне от главных площадок страны. Кикабидзе выступил с несколькими концертами в столичных казино, а также принял участие в съемках телевизионной передачи «Золотой шлягер».

Вахтанг Константинович считает эстраду своей первой лю-

бовью, но не забывает и о кинематографе. Он написал сценарий под условным названием «Сказки для взрослых», к съемкам которого приступает в ближайшее время.

— Это трагикомедия, призванная людей задуматься о духовных ценностях, которые мы теряем. К сожалению, у себя дома финансовой поддержки я не нашел и потому буду

работать в Австралии,— сетует Кикабидзе.

Впрочем, уезжать навсегда артист не собирается.

— Пока есть силы, я должен помогать своей стране, поднимать на ноги грузинскую культуру. Конечно, будет трудно, но я остаюсь оптимистом. Надежда умирает последней, а вернее, не умирает никогда,— считает он.

(ИТАР — ТАСС).